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Cel mai important „accesoriu” natural şi una din principalele
noastre „arme” în materie de sex-appeal este părul.
                              

  Scurt sau lung, vopsit sau lăsat în culoarea sa naturală, coafat
sau pur şi simplu vâlvoi, părul nu-şi poate ascunde starea de
sănătate şi îngrijire. Părul nu ştie să mintă, pentru că nu-l lasă...
capul! Sau, ca să fim şi mai exacţi, scalpul. Căci de aici încep
majoritatea problemelor care se reflectă în aspectul podoabei
capilare!
    

  

Malassezia furfur (cunoscută mai înainte ca Pityrosporum ovale) este ciuperca vinovată de cea
mai răspândită afecţiune a părului, mătreaţa. Ce poate nu ştiaţi este că Malassezia furfur există
în mod natural la nivelul scalpului fiecărui om. Doar că la unii „se vede”, la alţii nu! Care este
explicaţia? Această ciupercă se hrăneşte cu grăsime, de unde rezultă că îşi găseşte teren fertil
în zonele cu piele mai grasă. Când Malassezia furfur se dezvoltă prea repede, reînnoirea
naturală a celulelor este perturbată, pielea se descuamează şi ea mai repede şi apare...
mătreaţa! In funcţie de tipul de mătreaţă pe care-l aveţi, identificaţi şi ce fel de scalp aveţi: dacă
enervanţii solzişori albi sunt uscaţi, ca fulgii, pielea capului este uscată. Dacă, din contră, aceşti
solzişori sunt graşi, aderenţi la firele de păr, se îndepărtează greu la spălare şi mai şi aveţi
senzaţia de mâncărime, scalpul dumneavoastră este unul gras. De ce a fost nevoie de această
clasificare?
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Pentru ca, atunci când alegeţi şampoane anti-mătreaţă, acestea să fie compatibile şi cu tipul de
păr, şi cu cel de scalp.

  

In afară de ciuperca pomenită mai sus, apariţia mătreţii mai poate avea diverse cauze, printre
care se numără eczema seboreică, foliculita, psoriazisul, dermatita, transpiraţia abundentă, str
esul
, şamponarea rară a părului, duritatea apei pe care o folosiţi la spălare sau folosirea unor
şampoane neadecvate tipului de păr şi de scalp, folosirea zilnică a produselor cosmetice pentru
păr, ori chiar schimbările de mediu, climă şi umiditate la care vă expuneţi.

  

Sâcâitoarea mătreaţă este „hrănită” şi de aerul rece şi uscat, de praful şi noxele din aer, de
şampoanele agresive ori de vopseaua de păr. Lipsa zincului din alimentaţie se vede în
sănătatea scalpului, iar diverşii compuşi ai acestui element, folosiţi ca substanţe active în unele
şampoane, nu sunt suficient de bine absorbiţi la nivelul pielii capului.

  

De asemenea, curele de slăbire dezechilibrate sau ţinute pentru o perioadă prea îndelungată
duc la secătuirea corpului de numeroase elemente esenţiale pentru sănătatea părului şi a
scalpului.

  

Mătreaţa nu este însă o „boală incurabilă”! Cu răbdare şi prin şamponări regulate, cu produse
special create să lupte împotriva ei, puteţi scăpa de fulgii albi.

  

Iată câteva şampoane de la Styx Naturcosmetic pe care le găsiţi în reţelele de farmacii si
magazine naturiste şi al căror efect este unul destul de rapid vizibil:

  

Aromatherapie Arbore de Ceai Şampon este recomandat în şamponarea zilnică, pentru părul
gras şi scalpul iritat. Previne şi tratează mătreaţa şi reglează funcţiile scalpului şi ale foliculuilui
pilos.

  

Alpin Derm Repair şampon cu urzică şi lapte de capră  combate mătreaţa eficient, iar
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http://www.shop.styx.ro/ingrijire-corporala/ulei-masaj-antistres-85.html
http://www.shop.styx.ro/ingrijire-corporala/ulei-masaj-antistres-85.html
http://www.shop.styx.ro/ingrijire-capilara/alpin-derm-repair-sampon-cu-urzica-si-lapte-de-capra-32.html
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substanţele active de curăţare şi zerul din laptele de capră redau luciul, sănătatea şi rezistenţa
părului degradat.

  

Krautergarten şampon antimătreaţă are in compozitie ingrediente ca extractele din scoarta de
stejar, scoarta de salcie, coada calului, hamei, henna, rozmarin si ceai verde ce actioneaza
asupra pielii sensibile, reducand matreata si incetinind refacerea acesteia.

  

Toate acestea sunt la indemana dumneavoastra si accesand www.shop.styx.ro ! In magazinul
nostru online va veti simti ca acasa: produsele sunt frumos ordonate in rafturile virtuale, gasiti
rapid cosmeticele pe care le cautati – gratie sistemului de navigare, toate sunt “la indemana” -,
iar sfaturile noastre va vor insoti pe tot parcursul vizitei. În perioada, 19-21 aprilie 2012, puteţi
achiziţiona oricare dintre produsele noastre, la un preţ special.

    

Despre STYX NATURCOSMETIC SRL

  

Romania se regaseste pe harta de distributie a produselor naturale austriece STYX, prin STYX
Naturcosmetic SRL. Brand international puternic, cunoscut in peste 40 de tari de pe cinci
continente, STYX a cucerit o buna parte din piata cosmeticelor naturale, prin calitatea
produselor sale.Oferta noastra cuprinde in momentul de fata aproximativ 450 de produse pentru
ingrijirea pielii, parului, corpului sau pentru aromaterapie.Toate produsele au la baza exclusiv
ingredienti activi din plante si uleiuri din plante presate la rece. Plantele folosite provin din ferme
bio in care cultivarea si recoltarea sunt realizate in conditii optime. Prin principiile lor active,
uleiurile esentiale intregesc compozitia produselor realizate dupa retete mostenite din generatie
in generatie.Echipamentele si metodele de fabricatie moderne permit o procesare blanda a
materiei prime. Prin folosirea tehnologiei de dizolvare sub vid si procesarea la temperaturi sub
45°C, vitaminele, mineralele si principiile active din uleiurile esentiale nu-si pierd calitatile.

  

www.shop.styx.ro 
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Com. de Pr.

 4 / 4


